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[Further Education Leavers Survey]

Main 
Activity 
Before

Non Economic Bene�ts

33.1%
FE College

17.2%
Internet

19.5%
Friend/relative

64.0%
Gaining new

Skills

58.6%
Get a new

job

60.3%
Personal interest

in course

Employed

38.0%
Learning

42.5%
Unemployed

7.9%
Other

11.6%

 
 

 
 

 
 Increase

self-esteem

Better idea
what to do
in life

 
  

 Improved
quality of life

 
 More 
enthusiastic
about learning

 
 Making

new friends
 

 Boosted
con�dence

Positive
impact

More likely to do 
further learning 
or training

Top 3 ways to hear about the FE course.. Top 3 reasons to do a FE course..

Activity
6 months

after
leaving

Employed

 47.5%
Learning

34.1%
Unemployed

7.6%
Other

10.9%

FE College


